



В Шемуршинском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении сотруднику ГИБДД сотрясения головного мозга

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя села Чепкас-Никольское Шемуршинского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 9 июня 2017 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе своего домохозяйства по вышеуказанному адресу, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры со своей супругой, схватил ее руками за шею и стал ее сдавливать, сопровождая свои действия угрозами убийством, после чего прекратил свои противоправные действия, так как их стала разнимать их знакомая.

Кроме того, вечером 27 июня 2017 года в селе Шемурша Шемуршинского района обвиняемый был остановлен сотрудником ГИБДД по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. В ходе разбирательства по данному факту, находясь в салоне автомобиля ГИБДД, злоумышленник, недовольный правомерными действиями инспектора, нанес ему сильный удар кулаком по лицу, причинив ему закрытую черепно-мозговую травму в форме сотрясения головного мозга, а также разбив губу в кровь. В результате пострадавшему сотруднику органов внутренних дел был причинен легкий вред здоровью.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым ему деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, актом медицинского освидетельствования, установившим факт нахождения его в состоянии алкогольного опьянения в момент управления транспортным средством вечером 27 июня 2017 года, материалами дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения), за совершение которого он на 1 год 8 месяцев лишен права управления транспортными средствами, а также на него наложен административный штраф в размере 30 тысяч рублей, а также другими материалами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1156101>